

Акция «Пасхальные яйца»

Во время подготовки к «Пасхе» я обратилась к ребятам с таким предложением: "Добрый день, дорогие ребята. Готовимся к Пасхе: вы убираете в доме, мамы пекут куличи, красят яйца. Ваша задача - украсить яйца в любой из техник, не всё же нам головой работать, поработаем руками. Будем считать, что это наше внеклассное мероприятие (у нас ведь в понедельник классный час). Итак, Запускаем акцию "Пасхальные яйца". Раз, два, три...." Я предложила детям принять участие в акции-конкурсе и прислать фотографии. На конкурс было прислано 7 анонимных работ. Среди них путём голосования дети и родители выбрали победителя, которым оказалась Арсланбекова Фарида. Её приз – отсутствие домашнего задания на один из уроков русского языка (это возможно в сложившейся ситуации...). Поздравляем!

Дударева Т.Ю., классный руководитель 10 класса.



